

11/2001* *H O S T O M I C K É L I S T Y*

2. listopadu 2001* Registrováno OkÚ Beroun č. 32020100 * 2,- Kč

Co přinesla městu konzorciální smlouva na hospodaření v lesích?

Na základě požadavku města adresovaného České inspekci životního prostředí, oddělení ochrany lesa byla inspekci provedena prověrka stavu lesa, která probíhala ve době od 25. 9. do 15. 12. 2000 a v době od 2. 1. do 6. 4. 2001 byly doplňovány údaje lesního hospodářského plánu a další listinné podklady. Údaje lesní hospodářské evidence, předložené v několika verzích, byly ujednoceny a porovnány se skutečností, zjištěnými při venkovní inspekční činnosti. Teprve po tomto doplnění podkladů a jejich porovnáním se zjištěným stavem lesa mohl být sepsán protokol „Prověření stavu lesa, plošného zastoupení L věkové třídy a lesní hospodářské evidence“. Ten byl s městem projednán dne 18. dubna 2001.

Na základě zjištěných porušení zákona v protokolu uvedených, bylo s městem zahájeno správní řízení dnem 6.9.2001. Současně bylo město vyzváno k tomu, aby zaslalo své vyjádření k podkladu rozhodnutí, t.j. zápisu z prověrky dle správního řízení. Město jako majitel lesa zaslalo vyjádření s tím, že protokol jako podklad rozhodnutí plně vystihuje stav lesa a nemá vůči němu námitek, ani připomínek.

V rozhodnutí ČIŽP je ve výroku uvedeno, že při hospodaření v lesích na LHC Městské lesy Hostonice bylo zaviněno ohrožení životního prostředí poškozením funkcí lesů. V přehledu jsou uvedeny příčiny zaviněného ohrožení životního prostředí a jejich rozsah. Jedná se pouze o ty případy, které vznikly nejdéle před třemi lety, před provedením inspekční činnosti:

1/ Nezalesnění holin do 2 let od jejich vzniku	1,61 ha	-	4 případy
2/ Seč holá přesahující povolenou výměru 1 ha	1,13 ha	-	1 případ
3/ Přiřazení seče holé ke kultuře po celé ploše nezajištěné			3 případy
4/ Nezajištění kultury do 7 let od vzniku holiny	19,73 ha		20 případů
5/ Zanedbání povinné péče a založené kultury, jejichž nevylepšováním déle než 2 roky, vznikly souvislé holiny z nezdaru zalesnění	11,01 ha		23 případů
6/ Nesplnění závazného ustanovení LHP do konce decenia	77,50 ha		45 případů
7/ Škody způsobené zvěří	40,40 ha		30 případů
8/ Nedodržení povinnosti zpracování těžeb nahodilých, při pokračování v těžbách úmyslných	95 m ³		6 případů

Celkem bylo zjištěno ohrožení životního prostředí ve 132 případech, z toho 2 případy v katastru města Dobříš a 130 případů v katastru města Hostonice.

Přehled podle příčiny ohrožení životního prostředí a jednotlivých lesních porostů je uveden na 5 listech, které jsou součástí rozhodnutí.

ČIŽP, jako orgán státní správy podle zákona č. 282/91 Sb. o České inspekci životního prostředí a její působnosti v ochraně lesa za zjištěný rozsah zaviněného ohrožení životního prostředí, vlastníkově lesa, t.j. Městu Hostonice uložila pokutu ve výši 1 milionu Kč.

Město Hostonice podalo odvolání s tím, aby pokuta byla uložena ing. Škardovi, který v lesích města hospodařil a který se v konzorciální smlouvě zavázal k úhradě veškerých škod, které by vznikly při hospodaření v lesích města.

Pohotovostní služby stomatologů na 4. čtvrtletí 2001

3. a 11.11.	MUDr. Burka Jiří	Chyňava 49
10. a 11.11.	MUDr. Burková Blanka	Beroun, Pod Kaplankou 508
17. a 18.11.	MUDr. Hanzlíková Jitka	Beroun, Viničná 1474
24. a 25.11.	MUDr. Hentsch František	Zdice 895

1. a 2.12.	MUDr. Holický Jaroslav	Beroun 2, Švermova 1591
8. a 9.12.	MUDr. Holman Josef	Hořovice, Komenského 49

Upozorňujeme občany, aby v den odvozu odpadu uvolnili popelářům přístup k popelnicím. Nevhodně zaparkované automobily brání vjezdu popelářských aut do méně přístupných míst.

Maximální hmotnost pytlů s odpady k odvozu je 25 kg.

Veřejné zasedání zastupitelstva města

V úterý 13. listopadu 2001 se koná v zasedací síni MěÚ Hostomice veřejné zasedání.

V 17.00 hodin bude uspořádána beseda se zástupcem marketingu Středočeské plynárenské, a.s. na téma zemní plyn, jeho cena, porovnání cen jednotlivých energií, způsob účtování zemního plynu v kWh, určení orientační výše měsíční zálohové platby dle spotřebičů, cena a administrativní požadavky při plynofikaci rodinného domu. Od 18,00 hodin bude veřejné zasedání, na kterém se bude projednávat čerpání rozpočtu města.

Gynekologické odd. nemocnice v Hořovicích oznamuje dočasné uzavření ordinace v Hostomicích z důvodu neobnovení nájemní smlouvy novým majitelem nemovitosti. Po dobu uzavření ordinace ošetříme pacientky na gynekologické ambulanci v nemocnici v Hořovicích.

Obvyklá ordinační doba je denně od 8 do 15 hodin.

Provoz v nové ordinaci bude zahájen po dokončení rekonstrukce.

Děkujeme za pochopení.

Nemocnice v Hořovicích, gyn. odd.: MUDr. Klán, as. Zpěváková

Okresní sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v Berouně nabízí občanům provedení požárních preventivních prohlídek. V případě zájmu vhodte objednávku do schránky ve dveřích radnice s předběžným termínem provedení a číslem telefonu, na kterém je možno upřesnit termín požární prohlídky.

Beseda s ministrem práce a sociálních věcí PhDr. Vladimírem Špidlou a ministrem vnitra ČR Mgr. Stanislavem Grossem se koná dne 5.11.2001 v hotelu Litava v Berouně.

Odjezd autobusu z Hostomic- náměstí je v 18,11 hodin.

Autobus z besedy zpět do Hostomic bude přistaven ve 20,00 hodin před hotelem Litava.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V měsíci listopadu oslaví narozeniny:

Chodorová Marie	88 let
Šebek Zdeněk	60 let
Horáková Josefa	81 let
Husáková Antonie	81 let
Švajka Zoltán	60 let
Budil Josef	75 let
Jirsová Marie	90 let
Razýmová Vlasta	80 let
Hůrková Anna	87 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme jim vše dobré.

Opustili nás:

Junek Oldřich

Narodili se:

Jan Spousta

Vzpomínka:

S bolestí a zármutkem vzpomeneme dne 26. listopadu nedožítých 70 let života paní **Amry Šosové**.

Všem, kteří vzpomenu s námi, děkují manžel a synové s rodinami.

Ve středu 7. 11. 2001 od 15 do 17 hodin

bude v zasedací místnosti městského úřadu přítomen zástupce **Raiffeisen** stavební spořitelny, aby Vám poradil ve věci půjčky na rozvody plynu, vodovodu, opravy domů, případně jen spoření.

Vitání občánků

Po delší přestávce se konalo dne 17. října v obřadní síni městského úřadu Hostomice **vitání občánků**.

Pozváni byli rodiče 15 dětí, z toho pěti holčiček. Uvitání proběhlo za přítomnosti starostky, matrikářky a členky kulturní komise. Mile zapůsobily děti z MŠ se svými básničkami.

Městský úřad v Hostomících přeje všem malým občánkům i jejich rodičům příjemný a klidný život.

Sdružení zdravotně postižených Vás zve v pondělí dne 15. listopadu na procházku městem Hostomice.

Tentokrát si vyslechneme vyprávění o historii kostela sv. Petra a Pavla, na místním hřbitově uctíme památku významných občanů města a zemřelých členů výboru SZP v Hostomících.

Sraz je ve 13,30 hod. před kostelem.

Výbor SZP v ČR, smíš. org. Hostomice.

SK Hostomice a FC Veteráni Hostomice pořádají **ŽELEZNOU NEDELI dne 25.11.2001.**

Svoz bude prováděn od 8,00 hodin postupně v Hostomících, Lštění a Bezdědicích.

Žádáme občany, kteří budou mít zájem zbavit se starého a nepotřebného železa, aby ho připravili k odvozu na příslušném místě.

Sociálně - právní ochrana dětí v obcích

V posledních letech dochází k narůstání problémů z našimi dětmi a dospívající mládeží. Na tom, aby vývoj našeho dorostu probíhal zdárně, aby se na maximálně možnou míru eliminovaly negativní výchovné vlivy, bychom měli mít zájem všichni. Parlamentem byl přijat zákon, aby orgány obce spolupracovaly s ostatními institucemi a organizacemi, které se zabývají otázkami vzdělávání a výchovy mládeže. V oblasti preventivní činnosti by obce měly sledovat různé negativní projevy mládeže s využíváním možnosti pracovat s rodiči problémových dětí.

Žádáme občany, aby své poznatky o nevhodném chování dětí nebo nedostatečné péči, popřípadě špatném zacházení s dětmi, týrání a pod. které zjistí ve svém okolí nahlásili / třeba anonymně do schránky ve dveřích radnice/ městskému úřadu, který toto oznámení postoupí okresnímu úřadu Beroun oddělení péče o děti.

Poklad v radoušské pískovně

Poklad - krátce řečeno, to jsou ukryté cenné předměty. Je to slovo prastaré, z čehož vysvítá, že již naši dávní předkové měli co ukryvat. A doby byly často velmi neklidné. Lidé se museli narychlo stěhovat, aby zachránili alespoň holý život. Nebylo ani pomyšlení na to, že by si s sebou mohli vzít něco cenného. Raději to tedy nějak šikovně ukryli či zakopali. Však se jednou vrátí a pak jim to opravdu přijde vhod! Ale povětšinou se již nevrátili, na poklad se zapomnělo a po mnoha letech či staletích i tisíciletích se při polních pracích nebo nějaké stavbě, nebo zcela náhodou na to přišlo. To bylo potom radosti!

V přeneseném slova smyslu se odedávna slova "poklad" používá jako "něco vzácného, drahého, milého". Například: Zdraví je největší poklad. Takový přítel je hotový poklad. Kulturní poklady minulosti - apod.

S opravdovými poklady se hodně setkáváme v pohádkách, které si lidé vymýšlejí, a také v pověstech, na kterých zpravidla bývá něco pravdivého. Jen si vzpomeňme, v kolika pověstech z našeho kraje se mluví o pokladu. Jmenuji jenom namátkově: Poklad byl /je?/ na Plešivci, poklad je na Hradci, prakticky na všech bývalých tvrzcích, dále na Hrádku u Libomyšle a jinde.

O existenci pokladu se ale může i jistojistě vědět. Například "Štěchovický poklad" podle mnoha dokumentů opravdu existuje, ale neví se přesněji kde.

A jak to bylo s pokladem v radoušské pískovně? Tady si můžeme vzít k ruce známou Monografii Hořovicka a Berounska, díl V., str. 30, v níž se praví / cituji /:

"Jedná se o nález numismatický, tj. nález mincí, učiněný pod valem plešiveckého hradiště nad radoušským lomem v roce 1923. Ač ho polovina byla ihned pracujícími tam lidmi rozebrána, zejména ženami, které se ještě téže noci vrátily kopati v těch místech, obsahuje přece 135 českých denárů z knížecí vlády Spytihněva /pozn.: 11. století!/, 135 z doby Václava II. a 54 mincí téhož vévody, jiného však typu. Nález byl v Čechách v takovém množství ojedinělý. Svědčí o bohatství někdejšího majitele na svou dobu značném a o tom, že plešivecké hradiště i jeho blízké okolí bylo osídleno nebo k jiným účelům vyhledáváno i v době dějinné".

Na závěr mám pro hledače pokladů připravenou jednu radu: Jedna z nejkrásnějších rusalek naší přírody - Kapradinka zlatokvětá se v lese objevuje pouze jediný den v roce, kdy kapradiny rozkvétají svým pověstným zlatým květem. V tu dobu je dle pověsti Kapradinka velmi aktivní a tančí hlavně nad místy, kde může být ukryt poklad.